12oz modernes Kerzengefäß aus Keramik mit Wohndekor

Warum sollten Sie sich für Sunny Glassware entscheiden?

- Größte Hingabe an Design, niemals Komprimierung an Qualität
- Sunny Glassware ausschließlich die Designs der Kunden schützenAlle von uns neu gestalteten Artikel wurden seit drei Jahren nicht mehr kopiert.
- Produktqualität ist der Hauptschwerpunkt bei Sunny Glassware. Sunny Glassware hat einst 80.000 Stück Glasgefäße mit kaum sichtbaren Mängeln demoliert.

Beschreibung der Kerzengläser

Dieses weiße Keramikgefäß hat ein geriffeltes Muster und bietet Platz für etwa 12 Unzen Wachs.











Kerzenzubehör





Team und Büro





\cdot FACTORY \cdot







PROCESS CRAFTS



Verpackung & Versand

Different From The Peer

Own professional shipping company(Shenzhen Sunny Worldwide logistics)



20+ years freight history and WCA members.



PACKING









Zertifikate



Musterraum und Messe

<u>Sunny Glaswaren</u> Präsentieren Sie mehr als 5.000 Artikel im Proberaum von Shenzhen für eine große Auswahl. Es hat eine tolle Kundenbewertung gewonnen. Willkommen im Büro in Shenzhen! Das folgende Bild ist nur ein Teil unseres eigenen Designs

<u>Kerzenhalter</u>, Willkommen im Büro in Shenzhen um Ihre Favoriten zu finden es Es wird Sie eine große Überraschun g bringen,weil es schwer einen anderen Lieferanten wie diesen zu finden ist in China.

SAMPLE ROOM_









EXHIBITION











